

# ÇOCUKLAR GÜVENDE EKİPLERİ SOSYAL HİZMET İÇİN SAHA ÇALIŞMASI YAPTI



Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, koruyucu ve önleyici hizmetler çerçevesinde Çocuklar Güvende Ekipleri ile sahadada aktif olarak yer alıyor. Kadirli ilçesinde mobil ekipler çocuklara sosyal hizmet için saha çalışması yapıyor. Ekipler, risk altında bulunan çocukları korumak ve

sağlıklı gelişimlerini desteklemek amacıyla saha taraması gerçekleştiriyor. Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Çocuklar Güvende Ekibi, Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü işbirliği ile sokak çalışmasında çalışan/çalıştırılan/dilenen çocuk ve

yetişkin vatandaşlara yönelik tespit çalışması yaptı. Ekipler çocuk işçiliği ile ilgili kamuoyu bilgilendirerek farkındalık kazandırmak adına Uzun Çarşı Mevkii, Çamlıkahve, bankalar civarı ve cami önlerinde sokak çalışması gerçekleştirdi. ZEHRA BALCILAR



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

14 EKİM 2024 PAZARTESİ -SAYI 6252 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

## KADIRLİDE PAMUK HASADI BAŞLADI

Kadirli'de pamuk hasadına başlandı. İlçemiz Çukurköprü köyü Davutlar mevkiinde Saim Eker'e ait pamuk tarlasını ziyaret eden İlçe Tarım Müdürü Fatih Rüştü Özser ve beraberindeki personeller hasat hakkında bilgi alıp hayırlı olsun dileklerinde bulundular. **EFENDİ ERKAYIRAN**



## OTOMOBİLİN ÇARPTIĞI KEDİ YARDIM BEKLİYOR



Kadirli Sanayi sitesi civarında otomobilin çarptığı yaralı kedi, tedavisi için destek bekliyor. Kadirli Veteriner kliniğinde veteriner hekim Mahmut Tozcuer tarafından ilk müdahalesi yapılan sokak kedisi ameliyatın ardından sağlığına kavuşabilecek **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

## DEVİRİLEN TRAKTÖR SÜRÜCÜSÜNÜ İTFAİYE EKİPLERİ KURTARDI..



Kadirli'nun Karakütük köyünde meydana gelen zeytin bahçesinde hasat yapan Mehmet Paltacı yönetimindeki 80 KZ 786 plakalı traktör sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ve sağlık ekipleri sevk edildi. Traktör altında kalan Paltacı itfaiye ekiplerinin uzun uğraşları sonucu traktör altından çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Kazayı hafif yaralı olarak atlatan Paltacı hastaneye kaldırıldı. **ÖMÜR KILIÇ**

## TÜRK KIZILAY GÖNÜLLÜLERİ ÖĞRENCİLERİ "TIRAŞ" İLE MUTLU ETTİLER..

Türk Kızılay Kadirli Şubesi, "Tıraşla Mutlu Oluyorum" projesi kapsamında Sumbas ilçesine bağlı Alibeyli Köyü İlkokulu ve Ortaokulu'nda etkinlik gerçekleştirdi. Etkinlik kapsamında, okuldaki öğrencilerin saç kesimleri ve bakımları ücretsiz olarak yapıldı. Türk Kızılay Kadirli Şube Kadın Kolları Başkanı Rabia Karaer, 3 yıldır devam eden proje ile köy okullarında eğitim gören öğrencilerin saç kesimini yaptıklarını belirtti. Kadirli ve Sumbas ilçelerine bağlı köylerdeki okulların tamamına gitmeyi planladıklarını anlatan Karaer, "3 yıldır sürdürdüğümüz proje ile öğrencilerimizin mutluluğunu görmek bizleri de mutlu ediyor.

Kampanyamız belirlediğimiz programa göre köy okullarında devam edecek." dedi. Sumbas İlçe Milli Eğitim Müdürü Seyit Köse da



çalışmanın önemli bir sosyal sorumluluk projesi olduğunu belirterek Türk Kızılay'a teşekkür etti. **MENDERES ÖZAT**

## KADIRLI'DE ÇEDES KOORDİNASYON VE PROJE TANITIM TOPLANTISI YAPILDI.

ÇEDES (Çevre Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum) Koordinasyon ve Proje Tanıtım Toplantısı, Şehit İsmail Akdoğan Kız AİHL toplantı salonunda yapıldı. Toplantıda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Proje Koordinatörü Mustafa Bozdoğan, Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ve İlçe Müftülüğü koordinatörlerinin sunumlarıyla ilçede yapılacak olan çalışmalar ve etkinliklerle ilgili bilgilendirmeler yapıldı. ZEHRA BALCILAR



## OSMANİYE'DE 20 ÇOCUĞUN SÜNNETİ YAPILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen toplu sünnet töreninde sünnet olan çocuklar ve aileleri ile Royal Park'ta düzenlenen sünnet merasiminde bir araya geldi. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Hatay Vakıflar Bölge Müdür Vekili Osman Güneren, İl Sağlık Müdürü Dr. Fevzi Yavuzylmaz, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun katıldı.

Programda konuşan Hatay Vakıflar Bölge Müdür Vekili Osman Güneren, "Bu etkinliğimizin aslında bir vakfiyeye dayandığını belirtmek isterim. Bundan 400 küsur yıl önce Sultan II. Beyazıt sünnet yaşına gelmiş çocukların sünnet ettirilmesiyle ilgili olarak bir vakfiye yazmış. Vakıflar Genel Müdürlüğü olarak bizler de bu emaneti ve görevi yaşatmak adına 81 ilimizde bu sene toplu sünnet etkinlikleri gerçekleştirdik. Osmaniye'de 20 çocuğumuzun sünneti yapıldı, bugün de sünnet merasiminde bir aradayız." diye konuştu.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Bu çok anlamlı, güzel projeyi hayata geçiren Bölge Müdürlüğümüz, sevgili çocuklarımız için yapılabilecek güzel bir çalışmayı, İl Sağlık Müdürlüğümüz ile birlikte yaptı. Çocuklarımız, hayatlarında önemli olan bu sünnet merasimini toplu halde, beraber kutlayarak gerçekleştirmiş oldular. Her şeyimiz olan sevgili çocuklarımız için böyle güzel bir programın düzenlenmiş olması beni çok mutlu etti. Sünnetleri gerçekleştirilmiş olan çocuklarımızı kutluyorum, sağlıklı ve mutlu bir gelecekleri olmasını diliyorum." dedi.

Açılış konuşmalarının ardından dua okundu. Vali Yılmaz, sünnet olan çocuklara hediye verdi. Program toplu fotoğraf çekimi ile son buldu. **BÜLTEN**



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, AKYAR 2. ETAP TOKİ KONUTLARINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Akyar 2. Etap TOKİ Konutlarında inceleme ve denetimlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Belediye Başkan Yardımcısı Melih Loş, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk ve Toroslar EDAŞ Osmaniye İl Müdürü Aşkın Aydın da yer aldı.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Akyar İkinci Etap TOKİ Konutlarındayız. Son eksikliklerine baktık, bugün bu eksikliklerin tamamı bitmiş olacak. Bazı dairelerimizde sistemsel bazı eksiklerden dolayı elektrikler verilememiş bugün onu da tamamlıyorlar. Bugün burada İl Özel İdaremiz vasıtasıyla, hemşerilerimizin ihtiyaç duyacakları temel malzemeleri bulunduracak şekilde marketimizi de hizmete açıyoruz. Anahtarlarını teslim alan hemşehrilerimizin bir an evvel bu konutlarına yerleşmelerini bekliyoruz. En güzel şekilde bu dairelerimiz kendilerinin hizmetine hazır durumdadır." dedi.



## VALİ YILMAZ, BATI KAVŞAĞI CAN DAMARI BİR YOL OLACAK



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Batı Kavşağını (Sakızgediği) Şehir Merkezine bağlayacak olan yolun yapım çalışmalarında inceleme ve denetimlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Çalışmalar hakkında Karayolları Bölge Müdürlüğü Kontrol Şefi Çağrı Çiftçi'den bilgi alan Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Batı Kavşağımızın açılışını yaptık gerçekten Osmaniye'mize yakışır bir kavşak oldu ama kavşağın bitiminden sonra tek şerite düşüyordu, yol standartları çok düşüktü. Burasının yapılmasını Batı Kavşağımızın açılışında, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'ndan talep ettik, yapımını kendileri üstlendi fakat maddi desteği de AFAD'dan sağlanarak bu yolumuzun şu anda sıcak asfaltı dökülmeye başlandı, çok ciddi şekilde çalışılıyor. Bu yolumuz Osmaniye'miz için can damarı diyebileceğimiz bir yol olacak. Osmaniye merkezden ortalama 5 dakikada otobana bağlanma imkânı sağlıyor. Bu yolumuzun bir an evvel bitmesi için canla başla Karayolları ekipleri çalışıyor, kendilerine çok teşekkür ediyorum. İnşallah bu yılın sonuna kadar bu yolumuz tamamlanmış olacak. Osmaniye'li hemşerilerimiz, huzur içinde, rahatlıkla, güvenli bir şekilde kullanabilecekleri Osmaniye'ye giriş çıkış yoluna kavuşmuş olacaklar." diye konuştu. **BÜLTEN**

## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, TOPRAKKAL'DE YOL ÇALIŞMASINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, D-400 Osmaniye-Toprakkale Yolu çalışmalarında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer ile İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Çalışmalar hakkında Karayolları Bölge Müdürlüğü Kontrol Şefi Çağrı Çiftçi'den bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda D-400 Karayolumuz üzerinde Şehrimizin de merkezinden geçen bu yolun, Toprakkale Kavşağından Hastane Kavşağına kadar 2.2 kilometresi tamamlandı, sıcak asfalt, standartları çok yüksek. Diğer tarafına da pazartesi başlanacak, orada da yaklaşık 3 kilometre çalışma yapılacak ve orası da yaklaşık 2 ayda tamamlanacak. Bu yılın sonuna kadar Osmaniye'mizin giriş çıkışları çok büyük oranda yollarımızın standartları yükseltilmiş ve en güzel şekilde hizmete sunulmuş olacak. Son zamanlarda Osmaniye'mizin giriş çıkışlarıyla ve bütün kavşaklarıyla ilgili Karayollarımızın gösterdiği olağanüstü gayret ve başarıdan dolayı teşekkür ediyorum. Osmaniye'mize hayırlı uğurlu olması, bütün hemşehrilerimize kazasız belasız seyahatler diliyorum." dedi



## JANDARMA'DAN TARİHİ ESER OPERASYONU

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı unsurları tarafından, Tarihi Eser Kaçakçılığı ile mücadele kapsamında yapılan çalışmalar neticesinde, 11 Ekim 2024 tarihinde icra edilen operasyonda, Helenistik, Roma, Bizans, Klilya Ermeni Krallığı ve Antakya Haçlı Konflugu dönemlerine ait (89) adet bakır ve gümüş sikke ele geçirildi.

Olayda yakalanan (1) şüpheli hakkında "2863 Sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa Muhalefet" suçu kapsamında adli işlem yapıldı.



## VALİ YILMAZ, KANAL YOLARINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı devam eden ve bugün tamamlanması planlanan Cevdetiye'den Toprakkale'ye kadar 8 kilometrelik kanal yolu yolunda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer ile İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, "Kanal yolu yolumuz Cevdetiye'den Toprakkale'ye kadar 8 kilometrelik yolu bugün tamamlıyoruz inşallah. Burada 700 metre, 300 metre de Cevdetiye tarafında, 1 kilometreyi de bitirdiğimizde Cevdetiye'nin oradaki kavşaktan Toprakkale merkeze kadar kanal yolu 8 kilometre yolun tamamı yapılmış olacak. Bu yol çok yoğun kullanılan bir yol. Hem Toprakkale tarafından, Adana tarafından gelip Kadirli tarafına geçmek için, Şehrin trafiğine takılmadan, bu yolu kullanabiliyorlar. Bütün köylerimiz Kadirli tarafından gelip şehir merkezine, şehrin trafiğine girmeden, Toprakkale tarafına, İskenderun, Hatay, Erzin tarafına geçebilmektedirler. Bu yolumuzun yapılması gerçekten Şehrimizin yol ağının rahatlaması, yol ağının altyapısının güçlendirilmesi anlamında çok önemliydi. Bugün itibarıyla tamamlanmış oluyoruz. İl Özel İdaremize çok teşekkür ediyorum. Aslında yol hem Toprakkale Belediyemizin hem de Cevdetiye Belediyemizin sınırları içinde ama bütün köylerimiz, İlçelerimiz de bu yolu kullandıkları için yapımını gerçekleştirdik. Hemşerilerimize hayırlı olmasını diliyorum." diye konuştu.



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, YENİKÖY'DE SOYA HASADI YAPTI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Yeniköy'de soya hasadı yaptı. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen hasat programına Vali Yılmaz'ın yanı sıra İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, muhtarlar, üreticilerimiz ve köy sakinleri katıldı.

Biçerdöverle soya hasadı yapan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, "Bugün Yeniköy'ümüzde soya hasadı yaptık. 2023 TÜİK verilerine göre Osmaniye'miz 18 Bin dekar alanda yaklaşık 7 Bin Ton üretim gerçekleştirdi ve üretimde Türkiye ikincisi. 2024 verilerine göre ise 29 Bin dekar alana ulaşmış durumda ve yaklaşık 11 Bin 600 Ton soya üretimi beklenmektedir. Öyle görünüyor ki 2024 yılında birinci sıraya yükselmemiz muhtemel. Soya endüstriyel bir bitki, çok önemli bir ürün. Yaklaşık %40-45 protein ve %18-20 yağ içeriyor. Ayrıca toprağı dinlendiren, kökündeki bakteriler vasıtasıyla toprağı azot sağlayarak toprağın verimin artıran bir bitkidir. Cebelibereket'in bereketli topraklarında her üründe olduğu gibi soyada da hamdolsun iyiyiz, üretimimiz çok kaliteli. Bütün üreticilerimize, çiftçilerimize kazançlı, bereketli bir yıl olmasını diliyorum." dedi.



## OSMANİYE'DE BALKON ATÖLYESİNDEKİ SANAT HİKAYESİ

Osmaniye'deki evinin balkonunu atölyeye dönüştürerek, meyve bıçağıyla başladığı taş ve ahşap oyma sanatında eserler üretiyor ve bu eserlerin hikayelerini sosyal medyada paylaşıyor. Osmaniye'de yaşayan 57 yaşındaki Fatih Güvercin, meyve bıçağıyla başladığı hobisinde atölyeye dönüştürdüğü evinin balkonunda kendi imkanları ile taş ve ahşap sanatına dönüştürüyor. Osmaniye'de Rahime Hatun Mahallesi'nde yaşayan Fatih Güvercin, 34 yıl önce meyve bıçağı ile hobi olarak başladığı taş ve ahşap oyma sanatında evinin balkonunu sanat atölyesine dönüştürdü. Arkadaşlarıyla gittiği bir gezide buldukları taş meyve bıçağıyla insan figürü yaptıktan sonra bu işe hobi olarak başladığını söyleyen Güvercin, doğada bulunduğu farklı çeşit taşları ve ahşapları atölyesine getirerek burada onları sanat eserine dönüştürüyor. Emekli olduktan sonra bu hobisine daha çok zaman ayıran Güvercin, yaptığı ürünlerin maddi bir karşılığı olmadığını, çevresindeki insanlara hediye edip sosyal medya hesabından paylaştığını söyledi.

İlk başlarda bu hobiye meyve bıçağı ile başladığını, daha sonra makineler aldığını söyleyen Fatih Güvercin, "Bu ahşap ve taş işlemlerine hobi olarak 1990 yılında başladım. O dönemde arkadaşlarla bir doğa gezisi yapıyorduk. Arkadaşlar bir taş buldu, dalga geçtiler yani şakaştılar kendileri aralarında ben aldım o taşı baktım güzel, hoşuma gitti. Elime alıp taşı işledim insan figürü yaptım öyle başladık artık bu işe,

hobi olarak. Tabii başladıktan sonra ilk meyve bıçağıyla önce başladım. Meyve bıçağından sonra daha böyle keskin, daha güzel bir bıçak aldım, daha sonra freze makinesi, el freze, el taşlama denilen bu hobi makinelerinden aldım. Tabii bunları alınca taş işlemek için ayrı frezeler, ağaç işlemek için, oymak için ya da ayrı frezeler aldım. Profesyonelleştik şu anda arada zaman buldukça yaparken birikmeye başladı tabii ki yaptıklarımız. Emekli olunca da daha da yoğunlaştık bu hobimize taş olsun, ahşap olsun bunları yapıp sosyal medyaya yüklüyorum. Kesinlikle satmıyorum şu anda yani talepte çok aslında satar mısın diyenler de var ama ben satmıyorum. Arkadaşlara hediyeye ediyorum bazen kendi yaptığım ürünlerde" diye konuştu.

"Yaptığım eserlerin bir hikayesi olsun istiyorum" Yaptığı eserlerin bir hikayesi olmasını istediğini söyleyen Güvercin, "Burdur seyahatimizde, yol kenarında bu taşı buldum eve geldim. Önce bir kadın silüeti yaptım bu tarafına taş çok güzel işlendi, heykel mermeri olduğundan dolayı kıyamadım arkasına da bir erkek yapmaya başladım. Baktım yani Roma askerine benzedi



dedim ki bunun bir kavuşamayan aşıklar hikayesi olması gerekiyor. Eşime dedim böyle eşim öğretmen uydurma dedi öyle bir şey olur mu? Buraya yansımış ama dedim bu kavuşamayanlar arkalı önlü olunca dedim. Araştırdım Ağlasun Kaymakamlığı sitesinde İsebella ve Antonin'in aşkı çıktı. Tabii ki çok bu tarih içerisinde kavuşamayan aşıklar Sagalassos Antik Kenti'nde bunların aşıklar çeşmesi yapılmış öyle bir hikayesi oldu" dedi.

## UZUN ; 2024-2025 YÜKSEKÖĞRETİM AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİ'NE KATILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun 2024-2025 Yükseköğretim Akademik Yılı Açılış Töreni'ne Katıldı

Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen 2024-2025 Yükseköğretim Akademik Yılı Açılış Töreni'ne OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun da katılım sağladı. Tören, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması ile başladı. Ardından Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından hazırlanan video gösterimi gerçekleştirildi. YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar'ın açılış konuşması ile devam eden törende, Türkiye'deki yükseköğretim kurumlarının gelişimi ve geleceğe dair hedefler ele alındı.

Törene katılan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, konuşmasında Türkiye'de eğitime verdikleri önemin altını çizerek, "Milletin teveccühüyle ülkeyi yönetme görevini devraldığımız günden bu yana, eğitimi her zaman en öncelikli meselemiz olarak gördük. Okul öncesinden üniversiteye kadar her aşamada eğitim sistemimizin gelişmesini sağlamak için önemli düzenlemeler yaptık. 2002 yılında 76 olan yükseköğretim kurumu sayısını bugün 208'e çıkardık." ifadelerini kullandı.

Tören, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın konuşmasının ardından YÖK 2024 Üstün Başarı Ödülleri'nin sahiplerine takdim edilmesiyle sona erdi. Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş tarafından düzenlenen Rektörlerle Buluşma programına da katıldı.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, programda yaptığı konuşmada, Türkiye'de özellikle yükseköğretim alanında çok önemli mesafeler katedildiğini dile getirerek, "Her birinizin emekleri var olsun. Türkiye'nin eğitiminin yükselmesi, yücelmesi, genişlemesi, yaygınlaşması konusunda olağanüstü bir çabanın içerisindeyiz." ifadesini kullandı.



## KOLABAŞ, 9 DEKAR ALANDA MUZ SERASI

Osmaniye Tarım Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, Şube Müdürü Mehmet Karınsız ve teknik personelle birlikte, 2021 yılında Bakanlık tarafından Kırsal Kalkınma Destekleri kapsamında hayata geçirilen Tarıma Dayalı Yatırımların Desteklenmesi Projesi çerçevesinde üretici Mustafa Güvel'in 9 dekar alanda kurduğu muz serasını ziyaret etti.



Ziyaret sırasında proje kapsamında gerçekleştirilen çalışmaların durumu ve seranın üretimi hakkında detaylı bilgiler alan Kolabaş, yerinde incelemelerde bulundu. Üretici Mustafa Güvel, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından kendisine sağlanan %50 hibe desteği ile kurduğu sera bahçesinde yılda ortalama 90 ton muz üretimi gerçekleştirdiğini açıkladı. Güvel, ayrıca sera sulama sistemi için oluşturduğu 15 bin ton su kapasitesine sahip havuzda yağmur sularını biriktirerek sulama amacıyla kullandığını belirtti. Bu yöntemle yağmur hasadı yaparak sulama konusunda büyük avantaj sağladığını ifade eden Güvel, Kolabaş'a ziyaretlerinden dolayı teşekkürlerini sundu. İl Müdürü Kolabaş, tarımsal üretimin artırılması ve sürdürülebilir yöntemlerin benimsenmesi adına yapılan projelerin önemine vurgu yaparak, bu tür yatırımların yerel ekonomiye katkı sağladığını belirtti.

## OSMANİYE'DE 29 EKİM'E ÖZEL SATRANÇ TURNUVASI



OSMANİYE Belediyesi tarafından, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı'na özel satranç turnuvası düzenlenecek. 7 farklı kategoride gerçekleştirilecek turnuvada, dereceye giren sporcular çeşitli ödüllerle buluşturulacak. Osmaniye Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu Osmaniye İl Temsilciliği ve Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nün katkı ve destekleriyle, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı'nın 101. yıl dönümü kutlama etkinlikleri çerçevesinde düzenlenecek olan satranç turnuvası için başvurular alınmaya başlandı. 19-20 Ekim tarihlerinde Tosyalı Spor Salonunda gerçekleştirilecek olan satranç turnuvasında, her kategoride ilk 3'e giren sporculara çeşitli ödüller hediye edilecek.

Etkinlikte birinci olan sporcular kol saati ve madalya, ikinci ve üçüncü olan sporcular ise satranç takımı ve madalya ile ödüllendirilecek. **BÜLTEN**

## TOPRAKKALE'DE BİLAL CÜRÜM, İLK HAFIZI OLDU

Toprakkale İlçesinde yaşayan Bilal Cürüm, hafızlık eğitimini tamamlayarak ilçenin ilk hafızı oldu. Toprakkale Müftülüğü, hafızlık eğitiminin yaygınlaşması için çalışmalarına devam ediyor. İlçede Çamlıkevler Mahallesi Hacı Mehmet Zeynep Taşçı Yatılı Kur'an Kursu öğrencisi Bilal Cürüm, hafızlık eğitimini tamamladı. Müftülüğten yapılan açıklamada, "Önümüzdeki süreçte hafızlık imtihanlarına girecek olan öğrencimize muvaffakiyetler diliyoruz. Emeği geçen hocalarımızı ve hafızımızın ailesini tebrik ediyoruz. Hafızlarımızın sayısının artarak devamını Cenabı Mevlamızdan niyaz ediyoruz" ifadelerine yer verildi. Bilindiği gibi hafızlık, Kur'an-ı Kerim'in ezberlenmesi ve bu bilginin toplumda yaygınlaştırılması açısından büyük önem taşıyor.



## OSMANİYE'DE İŞİTME TARAMA EĞİTİMİ SERTİFİKASI

Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı tarafından Okul Çağı Çocuklarda İşitme Tarama Programı Eğitimi düzenlendi.

Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı tarafından Okul Çağı Çocuklarda İşitme Tarama Programı Eğitimi düzenlendi.

Çocukluk çağında sık görülen sağlık sorunlarının erken tanınması ve gerekli tedavilerin sağlanabilmesi amacıyla yürütülen okul çağı çocuklarında sık görülen işitme kayıplarına yönelik İşitme Tarama Programı 2015 yılından bu yana yürütülüyor.

Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı Çocuk Ergen Kadın Üreme Sağlığı (ÇEKÜS) birimi Okul Çağı Çocuklarda İşitme Tarama Programı sorumlusu Gizem Burkaş tarafından Okul Çağı Çocuklarda İşitme Tarama Programı Eğitimi düzenlendi.

Okul Çağı Çocuklarda İşitme Tarama Programı kapsamında 2 gün süren ve 34 sağlık personelinin katılımı ile tamamlanan program düzenlenen sertifika töreni ile son buldu. Sertifika törenine Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Uz.Dr.Ersin Peker, Başkan Yardımcısı Dr.Hakan Güner, Uzm.Dr.Emine Öztosun ve Eğitimciler katıldı.



## OSMANİYE'DE KAÇAK ETİL ALKOL OPERASYONU:

OSMANİYE'de jandarmanın düzenlediği kaçakçılık operasyonunda, piyasa değeri 2 milyon 500 bin lira olan 3 bin 960 litre etil alkol ele geçirildi. 2 Şüpheli hakkında, kaçakçılıkla mücadele kanununa muhalefet etmek suçundan adli işlem başlatıldı.

İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, kaçakçılık suçları ile mücadele kapsamında çalışma başlatıldı. Bu çerçevede, Toprakkale ilçesi, Kışla Mahallesi, Küçük Sanayi Sitesinde faaliyet gösteren bir işyerine operasyon düzenlendi. Yapılan aramada ise piyasa değeri 2 milyon 500 lira olan 792 adet bidon içerisinde 3 bin 960 litre etil alkol, plastik tanklar, 2 adet 2 tonluk metal karışım tankı, 600 adet 5 litrelik boş bidon, 2 adet paketleme makinesi ve 1 takım karbon filtreleme sistemi ele geçirildi. Yapılan araştırmada, söz konusu etil alkolün içki yapılmasında kullanıldığı, farklı illere yüzey temizleyici olarak kargo firması üzerinden gönderildiği tespit edildi. Olayda yakalanan 2 şüpheli hakkında "Kaçakçılıkla Mücadele Kanununa Muhalefet Etmek" suçları kapsamında adli işlem başlatıldı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca kaçakçılık ile mücadele kapsamında yürütülen operasyonlara kararlılıkla devam edilmekte olduğu vurgulandı.

Kaynak: Demirören Haber Ajansı



## OSMANİYE MERKEZLİ PKK/KCK OPERASYONUNDA 8 TUTUKLAMA

Osmaniye merkezli 6 ilde, terör örgütü PKK/KCK'ya yönelik düzenlenen eş zamanlı operasyonda gözaltına alınan 10 şüpheliden 8'i tutuklandı.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından, PKK/KCK-PYD/YPG Silahlı Terör Örgütü'nün eylem ve faaliyetlerinin deşifresine ve engellenmesine yönelik çalışma başlatıldı. Polis, geçmiş dönemlerde Suriye'de örgüt içinde faaliyet yürüttükleri ve sosyal medya hesaplarından örgüt propagandası yaptıkları tespit edilen şüphelilerin yakalanması için operasyon yaptı. Osmaniye merkezli Adana, Mersin, Mardin, Hatay ve Şanlıurfa'da belirlenen adreslere eş zamanlı operasyon düzenleyen ekipler, 10 kişiyi gözaltına aldı. İkametlerdeki aramada ise ele geçirilen çok sayıda dijital materyale el konuldu. Emniyetteki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen şüphelilerden 8'i tutuklanırken, 2'si adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı **DHA**



## OSMANİYE'DE AÇ KALAN DOMUZ SÜRÜSÜ ŞEHRE İNDİ

### OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONU: 4,65 KİLOGRAM METAMFETAMİN ELE GEÇİRİLDİ



Osmaniye'de uygulama noktasında durdurulan hafif ticari araçta yapılan aramada kaput kısmında 4 kilo 650 gram metamfetamin ele geçirildi.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ekipleri, uyuşturucuyla mücadele çalışmaları çerçevesinde şüpheli üzerine uygulama noktasında hafif ticari aracı durdurdu. Ekiplerin, hassas burunlu narkotik köpeği ile araçta yaptığı aramada kaput kısmında bulunan gizli bölmede 4 kilo 650 gram metamfetamin ele geçirildi. Gözaltına alınan sürücü Salih Ç. tutuklandı.

Kuruluş Tarihi 24.07.2019 olan 3290 Ticaret Sicil Numaralı Kooperatifimize ait Karar Defterimiz kaybolmuştur. Hükümsüzdür:

**SINIRLI SORUMLU KADIRLI KONUT YAPI KOOPERATİFİ**

Osmaniye'de aç kalan domuzların bahçesinde bir şeyler yediğini gören ev sahipleri şaşkınlıklarından ne yapacaklarını bilemedi. Osmaniye'de aç kalan domuzların bahçesinde bir şeyler yediğini gören ev sahipleri şaşkınlıklarından ne yapacaklarını bilemedi. Dağ yamacında bulunan Akıyar Mahallesi'nde bir vatandaş akşam saatlerinde evinin bahçesinde yemek artıkları ile karpuz kabuklarını yiyen domuz sürüsünü görünce ne yapacağını şaşırıldı. Bu anı cep telefonu ile kayda alan vatandaşlar, şaşkınlık içerisinde çekim yaptı.

Evin bahçesinde yemek ve sebze artıklarını yiyen domuz sürüsü karınlarını doyurduktan sonra zeytin bahçeleri arasından bölgeden uzaklaştı. Görüntüleri sosyal medyada gören vatandaşlar ise yorumlarıyla dikkat çekti.

Yorumlar arasında, "Köfteci Yusuf görmesin, Köftelik olmaya gelmişler, Onlar aslında tarla bahçe geziyor ama atıkların kokusunu alınca o tarafa yöneliyor, Sokakta köpek bırakmazsanız bunlara katlanacaksınız" ifadeleri yer aldı.

## OSMANİYE'DE 9 BİN 200 PAKET KAÇAK SİGARA ELE GEÇİRİLDİ



OSMANİYE Emniyet Müdürlüğü ekipleri, bir kamyonunda yaptığı aramada, gizli bölme yerleştirilmiş 9 bin 200 paket kaçak sigara ele geçirdi. Gözaltına alınan sürücü S.A. tutuklandı.

Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube ekipleri, durumundan şüphelenilen bir kamyonu bir süre takibe aldı. Araç, oluşturulan uygulama noktasında kontrollü bir şekilde durduruldu. Yapılan aramada ise kamyon kasası altındaki gizli bölmeden 9 bin 200 paket gümrük kaçağı sigara ele geçirildi. Gözaltına alınan S.A. emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği adli makamlarca tutuklandı.

**ZAYI İLANI** : Kadirli trafik tescil bürosundan aldığım B sınıfı ehliyetimi kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanı kaybettim **ÖNDER KUŞCU**

## KIZ ÇOCUKLARI KASTABALA'DA KAZI ÇALIŞMALARINI YAPTI

Osmaniye'de, 11 Ekim Dünya Kız Çocukları Günü etkinlikleri kapsamında, köylerde yaşayanlar ile devlet korumasındaki kız çocukları Kastabala Antik Kenti'ndeki kazı çalışmalarına katıldı.

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nce merkez, Kadırlı ve Düziçi ilçesihe bağlı köylerde yaşayan kız çocukları ile müdürlüğe bağlı yurtlarda yaşayan 35 kız çocuğu, 2 bin 700 yıllık Kastabala Antik Kenti'ni ziyaret etti.

İlk olarak tiyatro alanını gezerek fotoğraf çeken çocuklar daha sonra kazı çalışması devam eden tapınak bölgesindeki çalışmalara katıldı. Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, 11 Ekim Dünya Kız Çocukları Günü'nde çocuklar için bir farkındalık eğitimi vermeyi amaçladıklarını söyledi. Bu kapsamda tarihi Kastabala Antik Kenti'ne bir gezi düzenlediklerini belirten Nacar, "Burada çocuklarımıza tarihi eserleri tanıtıp kazı çalışması yaptırıyoruz. Kırsaldan gelen, koruma altındaki ve sosyoekonomik destek verdiğimiz çocuklarımız var. Çocuklarımıza, 11 Ekim Dünya Kız Çocukları Günü'nde farklı, onlar için farkındalık oluşturabilecek bir etkinlik yapmak istedik." diye konuştu.



## OSMANİYE'DE TADİLAT BİTTİ SAĞLIK TESİSİNE EĞİTİMLER BAŞLADI

Osmaniye Devlet Hastanesi ek hizmet binasında yapılan bakım ve tadilatın ardından prefabrik yapılarda hizmet içi eğitim e başlandı. Osmaniye Devlet Hastanesi ek hizmet binasında yapılan bakım ve tadilatın ardından prefabrik yapılarda hizmet içi eğitim e başlandı.

Eğitim Merkezi ve Eğitimin ilk günü açılışına İl Sağlık Müdürü Dr.Fevzi Yavuzylmaz, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Uz.Dr.Ersin Peker, Destek Hizmetleri Başkan Yardımcısı Emine Altınsoy, Uzman Esra Bozduğan Müdürlüğümüz eğitimcileri ve kursiyerler katıldı. merkezi açılışına katılan İl Sağlık Müdürü yeni eğitim merkezinin hayırlı uğurlu olmasını, konforlu bir alanda alınacak eğitimlerin daha verimli olacağına inandığını, özellikle üreme sağlığı konusunda vatandaşlarımızda sağlıklı bilinç oluşturulmasının çok önemli olduğunu söyledi. Yavuzylmaz, Sağlık Bakanlığı olarak Normal Doğum Eylem Planı ile Anne ile Bebek Sağlığını En üst Düzeyde Tutmayı amaçladığını bu sebeple sağlık personeline büyük iş düştüğünü dile getirdi. Eğitim Merkezinin ilk eğitimi; 56.düzenlenen Cinsel Sağlık Üreme Sağlığı Eğitimi 15 sağlık personelinin katılımı ile 15 iş günü süreceği kaydedildi.



## SILA GAZETESİ

14 EKİM 2024 PAZARTESİ SAYI : 6252  
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI LER MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadırlı/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## EREM ŞENTÜRK "NESİL MESELESİ" KONULU BİR KONFERANS DÜZENLENECEK.

Osmaniye Büyük Aile Platformu tarafından gazeteci yazar Erem Şentürk'ün konuşmacı olarak katılacağı "Nesil Meselesi" konulu bir konferans düzenlenecek.

Platform adına açıklamada bulunan Murat Yılmaz, konferansın 13 Ekim Pazar 14.00'te OKÜ 15 Temmuz Şehitler Amfisi'nde düzenleneceğini belirtti. Konferansa Osmaniyelileri davet eden Yılmaz, şunları kaydetti: "Malumunuz içerisinde bulunduğumuz dijital çağda en büyük tehdit Aileleri- gençlerimizi-gelecek nesillerimizi hedef almaktadır. Madde bağımlılığından - cinsel kimlik karmaşasından, ekran bağımlılığından - dijital oyunlara kadar tüm sosyo-kültürel terör faaliyetleri aileyi ve tüm toplumu olumsuz etkilemektedir. Milletimiz ve tüm insanlığın huzuru için çalışan Sivil Toplum Kuruluşlarımızın desteğiyle kurulan BAP-Büyük Aile Platformu çeşitli faaliyetlerle "Küresel Tehditler Karşısında Aileyi Korumak" için gayret ediyor. Milli ve geleneksel aile yapısını ve evlatlarımızı korumak hepimizin sorumluluğudur. Bulunduğu her makam ve temsil ettiği her kurumda başarıyla çalışan siz değerli kardeşlerimin desteğini ve gayretlerini bekliyoruz. Büyük Aile Platformu'nun Osmaniye Şubesini oluşturmaya gayret ediyoruz. İlk faaliyet olarak ta gazeteci yazar Erem Şentürk'ün konuşmacı olarak katılacağı bir konferans gerçekleştireceğiz." Yılmaz, tüm Osmaniyelileri konferansa davet etti.



# DÜZİÇİ'NDE ZEYTİN HASADI BAŞLIYOR: ÖNEMLİ UYARILAR

Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner Çerçi, Düziçi Meslek Yüksekokulunda yaptığı açıklamada, zeytin hasadı ve ilçedeki tarımsal faaliyetler hakkında önemli bilgiler verdi.

## KIRMA TAŞ MALZEME ALIMI KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

Kırma Taş Malzeme mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN** :2024/1358566
- 1-İdarenin  
a) Adı :KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
b) Adresi :Ş.VedatKocadallıMah.Kamil Kara Bulv. No:357/A80750  
KADIRLI/OSMANIYE  
c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287181163  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın  
a) Adı :Kırma Taş Malzeme  
b) Niteliği, türü ve miktarı :MUHTELİF ÖLÇÜLERDE TOPLAMDA 120.000 TON  
KIRMA TAŞ MALZEME VE NAKLIYESİ ALIMI  
YAPILACAKTIR.  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ ASFALT ŞANTİYESİ  
ç) Süresi/teslim tarihi :Malların teslimi; sözleşme imzalandıktan sonra 12 ay içinde, talep edilen miktarlardaki malzemenin en geç 24 saat içerisinde idarenin Kadırlı İlçe sınırları içinde belirlediği yer ve zamanda muayene kabul komisyonunun kontrolünden geçerek gerçekleşecektir.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :14.11.2024 - 10:00  
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadırlı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
- 4.İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:  
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Çerçi, zeytin hasadının yaklaştığını belirterek çiftçilere dikkatli olmaları konusunda uyarılarda bulundu.

Hasat Öncesi Hazırlık ve Uyarılar

Müdür Çerçi, ziraat ve gıda mühendislerinden oluşan 45 kişilik bir ekiple sahada yoğun çalışmalar yürütüldüğünü ifade etti. Bu süreçte hastalıklarla mücadele edilip sulama ve gübrelemenin titizlikle gerçekleştirildiğini belirterek, 'Hasat zamanı acele edilmemeli, hasattan sonra yapılacak işlemlerde daha dikkatli olunmalı' dedi. Hasat zamanının doğru belirlenmesi için çiftçilerin tarım müdürlüğüyle iletişim halinde olmaları gerektiğini de vurguladı.

Zeytin Hasadında Dikkat Edilmesi Gerekenler

Zeytinlerin olgunlaşma durumunun çeşide, bakıma ve iklim koşullarına göre Kasım-Aralık ayları arasında değişebileceğini belirten Çerçi, 'Yağlık zeytinde çekirdeğin kolayca çıkması olgunlaştığının göstergesidir, ancak kesin bir kriter değildir. Çiftçiler, zeytinlerin hasada uygun olup olmadığını anlamak için bizimle irtibata geçmelidir' dedi.

Zeytinyağı Fabrikaları ve Üretim Süreci

Düziçi'nde 11 zeytinyağı fabrikası bulunduğunu ve bu sayının hasat sırasında bekleme süresini azalttığını belirten Çerçi, çiftçilerin fabrikalarla iletişim halinde olmaları gerektiğini vurguladı. Zeytinlerin çuvallarda bekletilmesi durumunda asit oranının arttığını ve bu durumun sağlık açısından risk oluşturabileceğini ifade etti. Bu nedenle zeytinlerin özel toplama kasalarıyla fabrikalara taşınması gerektiğini belirtti. Zeytinyağı Saklama Koşulları ve Son Kullanma Tarihi Zeytinyağının doğru saklama koşullarının önemine değinen Çerçi, 'Zeytinyağı güneş ışığından korunmalı ve amber renkli cam şişelerde saklanmalıdır. Doğal zeytinyağlarının son kullanma tarihi 24 aydır, bu süreden sonra kalitesi düşebilir' dedi. Bozulmuş zeytinyağının kokusunda ve tadında değişiklikler olacağını da ekledi.

Zeytinde Hastalık ve Zararlılarla Mücadele

İlçede zeytin halkalı leke ve zeytin sineği gibi yaygın hastalıkların yanı sıra bu yıl sap mantarı sorunuyla da karşılaşıldığını belirten Çerçi, meyve dökümlerinin bu mantar nedeniyle yaşandığını söyledi. Bundan sonraki yıllarda sap mantarı ile mücadeleye daha fazla önem verileceğini belirtti.

Mavi Dil Hastalığına Karşı Önlemler

Ayrıca, hayvancılığı etkileyen mavi dil hastalığına karşı karantina uygulaması başlatıldığını duyurdu. Hayvan giriş çıkışlarının kısıtlandığını ve aşılama çalışmalarının sürdüğünü belirten Çerçi, hayvancılık yapanların hayvanlarını kayıt altına alarak aşılama yaptırılmaları gerektiğini vurguladı.

Gelecek Projeler ve Çiftçi Talepleri

İlçede zeytin fidanı dağıtımı ve toprak analizleri gibi yeni projelerin planlandığını belirten Çerçi, çiftçilerden gelen talepler doğrultusunda çalışmalar yapıldığını söyledi.

Zeytin toplama kasası ve kaliteli fidan dağıtımı projelerinin öncelikli olduğunu vurguladı. **BÜLTEN**



## OSMANIYE'DE TRAFİK KURALLARI BİLGİLENDİRME ETKİNLİĞİ YAPILDI

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Trafik Tescil ve Denetleme Şubesi, toplumsal bilincini artırmak amacıyla eğitim ve bilgilendirme etkinliği gerçekleştirdi.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Trafik Tescil ve Denetleme Şubesi, toplumsal bilincini artırmak amacıyla eğitim ve bilgilendirme etkinliği gerçekleştirdi.

Korkut Ata Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu'nda düzenlenen etkinlikte, üniversite öğrencilerine önemli bilgiler aktarıldı.

Eğitimde, trafik durumunun önemi, trafikte işaretler, riskler ve güvenli sürüş anlatıldı.

Slaytlar ve bilgilendirici videolar eşliğinde yapılan sunumlarda, yaya ve sürücü olarak trafikte dikkat edilmesi gereken temel kurallar ayrıntılı bir şekilde anlatıldı. Öğrencilere, özellikle trafik kazalarının büyük bir bölümünün kurallara uyulmaması sonucu ortaya çıktığı vurgulandı.

Teorik bilgilendirmenin ardından Fakıuşağı Mahallesi, Korkut Ata Üniversitesi kavşağı, Kafeler Caddesi ve Yurtkur Kavşağı gibi yoğun trafiğin olduğu yerde "Haydi Osmaniye, Kurallara Uyalım" sloganıyla bilgilendirme yapıldı. Özellikle motosiklet ve motorlu bisikletler başta olmak üzere, tüm araç sınıflarına ve yolcularına trafik kuralları hatırlatıldı.

Etkinliğin bir parçası olarak, genel trafik kuralları ve güvenli sürüş ile ilgili bilgilendirici broşürler de dağıtıldı. Dağıtılan broşürlerde, hız sınırlarında, emniyet kemeri kullanımı, yaya geçişlerinde durma istenen ve motosiklet parçaları için kask takma gibi önemli trafik kuralları vurgulandı.

Trafik kurallarının uyulmasının sadece sürücülerin değil, yayaların da güvenliği için büyük bir gerekliliği vurgulayan görevliler benzer etkinliklerin devam edeceği kaydedildi. **BÜLTEN**



## BAŞKAN ÇENET: SOKAKLAR DA BİZİM EVİMİZ

Osmaniye Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, kaldırım ve yollarda temizlik çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Ana arter ve ara sokaklarda biriken ağaç dalları ve molozlar iş makineleri yardımıyla kaldırılırken yol ve kaldırımlara atılan çöpler de süpürülerek temizleniyor. Adnan Menderes Mahallesi Atatürk Caddesi üzerinde ki genel temizlik çalışmasını yerinde inceleyip denetleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, esnaf ve vatandaşları da ziyaret ederek hayırlı işler dileklerinde bulundu.

Kent genelinde başlatılan temizlik seferberliğinin, aynı anda birçok noktada devam ettiğini vurgulayan Başkan Çenet, "Caddelerimizi, sokaklarımızı, kaldırımlarımızı temizliyoruz. Osmaniye'mizi özellikle şu sigara izmaritinden kurtarmamız lazım. Yollara kaldırımlara izmarit çok atılıyor. Lütfen çöplerimizi çöp kovalarına atalım. Yaşanabilir bir Osmaniye için ekiplerimizle birlikte vatandaşlarımız el ele olalı. Sokaklarda bizim evimiz, lütfen çevremizi temiz tutalım" diye konuştu. **BÜLTEN**



## OKÜ REKTÖRÜ UZUN, MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELİ'Yİ ZİYARET ETTİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Milletvekili ve MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'yi MHP Genel Merkezi'nde ziyaret etti.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Milletvekili ve MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'yi MHP Genel Merkezi'nde ziyaret etti.

Ziyaret sırasında, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, üniversitenin mevcut durumu ve gelecekteki projeleri hakkında Dr. Devlet Bahçeli'ye bilgi verdi ve yeni yasama yılının hayırlı olmasını diledi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden Dr. Devlet Bahçeli, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a çalışmalarında başarılar diledi.

Rektör Uzun da kabulleri ve destekleri için Osmaniye Milletvekili ve MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'ye teşekkürlerini sundu. **BÜLTEN**

## AYŞE SUDE TÜRKİYE 2'NCİSİ OLDU.



Kadirli ilçesinde yaşayan 16 yaşındaki lise öğrencisi Ayşe Sude Erzurumlu, geliştirdiği meme kanseri teşhis projesiyle Adana'da düzenlenen Teknofest'te Sağlık alanında Türkiye 2'ncisi oldu.

Kadirli ilçesinde yaşayan 11'nci sınıf öğrencisi 16 yaşındaki Ayşe Sude Erzurumlu, meme kanseri mamografi görüntülerinden kanseri erken tespit edebilen, radyoloji raporlarından varlık ismi çıkarımı ve birads sınıflandırma tahmini yapabilen bir yapay zeka modeli geliştirdi. Erzurumlu, Adana'da düzenlenen Teknofest yarışmalarında Sağlık alanında yapay zeka kategorisinde Türkiye 2'ncisi oldu.

Bundan sonraki süreçte geliştireceği projelerle sağlıkta yapay zekanın daha verimli kullanılabilmesi için çalışacağını söyleyen Ayşe Sude Erzurumlu " Projemizde meme kanserini mamografi görüntüleme işleme algoritması geliştirerek bir erken teşhis modeli geliştirdik. Doktorlar için uzun ve karmaşık radyoloji raporlarını özetleyen birads sınıflandırma tahmini yapan bir algoritma geliştirdik. Projemiz ön değerlendirme raporundan geçti. Daha sonra Adana Teknofest'te Türkiye 2'ncisi olduk. Ödüllerimiz Selçuk Bayraktar tarafından verildi" dedi.

Ödüllerimiz Selçuk Bayraktar tarafından verildi" dedi.

**ÖMÜR KILIÇ**

## GEBEN'E 3 KM'LİK SICAK ASFALT ÇALIŞMASI

Andırın Belediyesi, Geben Mahallesi'nde yaklaşık 3 km'lik sıcak asfalt çalışması gerçekleştirdi.

Andırın Belediyesi, hasar gören yolların yenilenmesi ve daha konforlu hale getirilmesi amacıyla başlattığı çalışmalara hız kesmeden devam ediyor. İlçenin birçok noktasında yürütülen sıcak asfalt çalışmaları, Geben mahallesinde de yaklaşık 3 km'lik sıcak asfalt çalışması yaparak önemli bir aşama kaydetti.

Belediye ekipleri, yolların daha güvenli ve modern bir yapıya kavuşması için yoğun bir tempoyla çalışmalarını sürdürerek mahalledeki yenileme sürecini başarıyla tamamladı. Sıcak asfaltla kaplanan yollar, hem sürücüler hem de yayalar için daha rahat ve güvenli bir ulaşım imkânı sunacak. **BÜLTEN**

